



Principalul client al "Port Bazinul Nou" este "Mittal Steel" SA Galați

Patronatul Cărnii de Porc cere creșterea taxelor vamale la importul pieșelor congelate

2005 - un an bun pentru piața fuziunilor și achizițiilor, dar și pentru firmele de consultanță

BURSA logo with date MARȚI 8 FEB. 2005 and other market information.

Advertisement for SWISS CAPITAL S.A. and BANCA TRANSILVANIA BT.

Supliment ZILNIC Anunțuri de mică publicitate. Includes a stamp 'CENZURAT'.

ANL, acuzată de erori în gestiunea proiectelor

• În urma unui control, ministrul Laszlo Borbely l-a demis pe directorul general al ANL, Corneliu Popescu
• Construirea ansamblului "Henri Coandă" a fost amînată din cauza situației juridice incerte a terenului și a lipsei de fonduri pentru utilități



Ministrul lucrărilor publice, Laszlo Borbely, a ținut să-și liniștească pe beneficiarii locuințelor din cartierul ANL "Henri Coandă", că proiectul nu va fi abandonat de autorități.

beneficiarilor acestor locuințe ca realizarea ansamblurilor nu va fi sistată și că toate documentațiile pentru demararea sau continuarea lucrărilor vor intra în legalitate în curind.

Investigațiile asupra derulării proiectului "Henri Coandă", cel mai rîvnit și controversat ansamblu de locuințe prin credit ipotecar, arată că situația juridică a terenurilor este neclară, mai multe loturi fiind revendicate de foștii proprietari.



Statul pune bețe în roate transformării Burselor în societate pe acțiuni

• Chemat să rezolve o problemă relativ clară, Ministerul Finanțelor pare incapabil să ia o decizie

Problema transformării Burselor de Valori București în societate pe acțiuni nu a fost soluționată nici pînă în prezent. Gabriela Anghelache, președintele Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare (CNVM), ne-a declarat că a purtat o discuție cu reprezentanții Comisiei Buget-Finanțe din Senat, prin care Comisia a cerut să fie sprijinită în găstirea unei soluții concrete privind modul de alocare a acțiunilor Burselor către societățile de brokeraj.

Laszlo Borbely vrea ca "Bechtel" să continue construcția autostrăzii Brașov-Borș

Ministrul delegat pentru lucrări publice și amenajarea teritoriului, Laszlo Borbely, a declarat ieri, în cadrul unei conferințe de presă, că este bine ca firma americană "Bechtel" să continue lucrările de construire la autostrada Brașov-Borș.

și respecte programul și chiar să găsească fondurile necesare pentru a construi mult mai multe autostrăzi. În opinia ministrului delegat pentru lucrări publice, cele două proiecte de autostrăzi care sînt proiectate să traverseze Transilvania nu se bat cap în cap, ci sînt complementare și trebuie realizate amîndouă.

Traderii NYSE, bănuți de practici ilegale

Procurorii federali au declansat o anchetă la New York Stock Exchange (NYSE, Bursa din New York), urmărind să afle dacă traderii și-au înșelat clienții prin practici ilegale de tranzacționare.

personale, față de cele ale clienților, și implicarea în tranzacții care ar fi realizate în mod automat, fără intervenții. Comisia americană pentru Operațiuni Bursiere (Securities and Exchange Commission) a lansat, încă de anul trecut, o investigație privind încălcarea regulilor de tranzacționare la New York Stock Exchange, care au dus la înșelarea investitorilor cu milioane de dolari. (A.V.)

Controlul efectuat la Agenția Națională pentru Locuințe (ANL), la cererea ministrului delegat pentru lucrări publice și amenajarea teritoriului, Laszlo Borbely, a indicat neregulii grave de gestionare a proiectelor de construire.

Domnul Borbely a declarat ieri, în cadrul unei conferințe de presă, că aceste deficiențe de management au fost înregistrate la ansamblul "Henri Coandă" din Băneasa, cu locuințe prin credit ipotecar, precum și la proiecte similare din județele Bistrița, Brașov, Prahova și Teleorman. Domnia sa a promis

Intermedierea financiară și leasing-ul nu sînt supravegheate de ani

Societățile de intermediere financiară, cele care, de obicei, intermediară relația dintre cumpărător și bancă, nu au norme de autorizare și supravegheare. O instituție competentă în acest domeniu urmează să înființată prin Hotărîre de Guvern.

Interpretarea a legii privind regimul juridic al contractelor de credit pentru acțiuni, susțin reprezentanții ANPC. Aceștia crez că normele metodologice vor fi publicate după ce specialiștii ANPC împreună cu cei al BNR vor definitiva procesul de analiză și elaborare al actelor ce se impun. Adrian Vasilescu, consilierul guvernatorului BNR, ne-a declarat că normele vor apărea numai dacă va fi nevoie.

Ordonanța Petromidia, la promulgare

Plenul Camerei Deputaților a adoptat ieri proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței de Urgență pentru reglementarea unor obligații bugetare ale Petromidia. Potrivit actului normativ, scadența obligațiilor va fi de maximum 7 ani.

mativ, scadența obligațiilor va fi de maximum 7 ani. Ordonanța de Urgență a fost deja aprobată de Senat și urmează să fie promulgată de președintele Traian Băsescu. (I.N.)

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE and BNR: CURSUL OFICIAL.

FNI înregistrează pierderi cu mult timp înainte de cădere

La Fondul Național de Investiții, experții au constatat pierderi imense, care au făcut ca valoarea unității de fond să fie recalculată la 3.700 lei, în scădere cu circa 100.000 lei față de ultima valoare comunicată oficial de FNI - 103.720 lei.

Valentin Nicolau: "Televiziunea a pierdut toate bătăliile cu politicienii"

Valentin Nicolau, președintele director general al Televiziunii Române, și-a anunțat demisia din această funcție. Numai că demisia va intra în vigoare la data la care președintele României va promulga legea de organizare și funcționare a instituției.

Image of Valentin Nicolau with text about his resignation and TVR's financial situation.